

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 17. lipnja 2012. - God. III - Broj 89.

11. nedjelja kroz godinu

Evangelje (Mt 4, 26-34)

I govoraše im: »Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste –



sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.« I govoraše: »Kako da prispodobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prispodobimo iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.« Mnogim takvim prispodobama navješćivaše im

Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prispodobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao.

Kratka misao uz Evanđelje...

Vrijeme navodne odsutnosti Božje ne bi nas trebalo uznemiriti. Sjeme iako je sakriveno i nevidljivo, kada se položi u zemlju, ono klija i raste usprkos svemu. Ta slika je jedna životna lekcija vjernosti i povjerenja, ali i strpljenja. Prava tajna skriva se u tome da u tišini zemlje - kada se čini da je sjeme nestalo - događa se veliko čudo rasta korijenja i stabljike. Čovjek nije taj koji daje sjemenu Kraljevstva da raste. Čovjek spavao ili bdio, noću ili danju, sjeme će klijeti i rasti: "Neće se umoriti i zaspati čuvar Izraelov! (Ps 120,4)

Razmišljanje dr. Tomislava Ivančića uz blagdan rođenja sv. Ivana Krstitelja

Sva velika djela traže napor i borbu. Želiš li biti plemenit, trebat će svaki dan trenirati i disciplinirano praštati drugima, vježbajući se u pravednosti i slušanju drugih; trebat će razmišljati, čitati puno, raditi, ali se i temeljito odmarati. Na ovoj zemlji dobro prolaze samo borci. Tko se ne želi boriti, tko se plaši rana i ozljeda, tko ovdje na zemlji želi uživati, taj je sebe osudio na propast i na besmisao života. Zemlja je arena u kojoj svatko od nas igra svoju životnu utakmicu. To je borilište u kojem svaki od nas stupa u borbu s neprijateljem čovječanstva te u toj borbi može podleći ili pobijediti. Neprijatelj čovjeka je smrt i svaka nehumanost, sve što vrijeđa tebe i ljude oko tebe, sve što u nama mrzi čovjeka, ne poznaje ga i nema simpatije prema patnicima i prema siromasima. Nehumano i neprijateljsko je sve što želi biti sebično, sve što skuplja blago zemlje ne gledajući kako drugi ostaju siromašni, kako plaču, kako su gladni i bezimni. Neprijatelj čovjeka želi povrijediti čovjekovu savjest, izopačiti njegove spoznaje, želi od čovjekovih kreposti načiniti poroke. Neprijatelj čovječanstva želi svakoga od nas načiniti ovisnikom o drogi i alkoholu, o novcu i seksu, o ljudskoj slavi i malim sitnim užicima. On nas želi optužiti pred savješću, oduzeti nam čast i dostojanstvo. Da bismo se mogli do kraja boriti u toj areni života, potrebno je uzeti oružje koje jedino pobjeđuje. Ljudska povijest do sada pokazuje da je jedino Isus iz Nazareta imao takvo oružje. Samo je on istjerivao zle duhove, mogao čudesno nahraniti ljude kruhom, samo je on mogao izbaviti ljude od smrti, samo on je mogao uskrisivati, opraštati grijeha, samo je on mogao sve bolesti i nemoći liječiti. On je jedini ostavio u baštinu oporuku da ljubimo jedni druge kao što je on ljubio nas. A on je sve ljubio tako da je pošao za nas u smrt. Bogovi religija traže da se za njih gine. Naš Bog gine za nas. Uzimajući njegovo oružje i postajući prijatelji s njime pobjeđujemo u areni života. No, da bi se uzelo njegovo oružje, potrebna je disciplina. Ako u toj disciplini ne ustaneš svaki dan na vrijeme i ne pročitaš Sveto pismo, ako si ne odrediš strogo dvadeset minuta svako jutro tihe molitve pred Bogom, ako navečer ne ispitaš svoju savjest, pokaješ se te odeš miran u krevet, ako preko dana ne uspiješ bar pogledati neku duhovnu knjigu, ako ne počneš bar nekoliko puta godišnje moliti kampanjsku molitvu gdje ćeš tjednima i mjesecima moliti za neku krepost, tad nećeš imati oružje kojim ćeš pobijediti. Isusovo oružje uzima se primanjem sakramenata, slušanjem propovijedi, čitanjem Svetog pisma, ono se dobiva time da činimo dobra djela, da volimo čovjeka i praštamo mu, da svaki dan molimo, da prijateljujemo s Bogom, a to ne mogu mlaki i površni. Da bi se svaki dan izdržalo u dobroj molitvi, potrebna je temeljita disciplina. Upravo kao disciplina koju treba nogometaš želi li svakodnevnim naporom i treningom postati vrhunski nogometaš, ili bar takav nogometaš da može igrati u prvoj ligi. Ivan Krstitelj borio se za prvo mjesto u društvu. Kako? Otišao je u pustinju još kao mladić, tamo živio sam, molio, čitao Božju riječ i tražio snagu da može proročki govoriti ljudima, suprotstaviti se njihovim krivim mentalitetima i devijacijama u umu, te da im može reći istinu i uvesti ih u istinu.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 17.6. 11. nedjelja kroz godinu
M 9.30 h + za Župu i župljane
(pod misom krštenje: Ivan i Laurela Kolarić)
R 11.00 h slobodna intencija
KMB 16.00 h Molitva krunice u kapelici Majke Božje
M 19.00 h + Ivan i Dora Krznarić

Ponedjeljak, 18.6. Sv. Marko i Marcelijan

M 19.00 h + Ob. Kovačić i Petrinić

Utorak, 19.6. Sv. Romualdo

M 19.00 h + Ob. Kovačić i Petrinić

Srijeda, 20.6. Sv. Margareta

M 19.00 h Vlado i Stjepan Cenkovčan

Četvrtak, 21.6. Sv. Alojzije Gonzaga

M 19.00 h Petar i Anka Cenkovčan

Petak, 22.6. Sv. Paulin

M 19.00 h + Ob. Kopričanec i Tuba

Subota, 23.6. Sv. Flavije

M 11.00 Krštenje: Leon Fuchs

M 18.00 Krštenje: Dino Ivančan

KMB 19.00 + Ob. Fajfer i Bauman

Nedjelja, 24.6. 12. nedjelja kroz godinu - Sv. Ivan Krstitelj

M 9.30 h + za Župu i župljane

R 11.00 h slobodna int. (misa je kod kapelice u Gornjem Repašu!)

KMB 16.00 h Molitva krunice u kapelici Majke Božje

M 19.00 h + Ivan Kovačić

Oblačio se ne u najmodernije haljine nego u devinu kožu, nije jeo sa bogatih stolova i pio vina, nego izvor-vodu i medovinu, ali je zato imao bezbroj učenika koji su ga htjeli u tome slijediti. No, on je imao snage reći političkim predstavnicima svoga vremena da ne smiju živjeti nemoralno, da ne mogu varati svoje žene i živjeti s tuđima, da ne mogu profilerski živjeti na račun drugih, da ne mogu živjeti samo za svoj probitak nego za narod, da moraju štititi a ne ugrožavati narod, da moraju živjeti za puk, a ne tražiti da puk živi za njih, da moraju obogaćivati druge, a ne samo sebe. Teško je imati takvu hrabrost u bilo kojem društvu. Istina, zato je Ivan Krstitelj platio životom. Ali je istina i to da od tada živi u slavi čovječanstva i židovskog naroda, i da živi u nebu i da ćemo ga i mi susresti. Danas se traže proroci. Ljudi koji će živjeti disciplinirano, moliti egzistencijalno, živjeti skromno, raditi uporno i voljeti Boga i čovjeka. Trebamo ljude koji čuju što Bog kaže svom narodu i na koje nas opasnosti i stranputice upozorava. Ljude koji su uvijek sposobni i spremni izvesti narod iz ropstva duha ili tijela. Možda u tebi čeka proročki dar.

OSTALE OBAVIJESTI

SAKUPLJANJE DAROVA ZA SESTRE I ZVONARE

U prošlu nedjelju župni vijećnici i vijećnice pohodili su obitelji i sakupili su darove za sestre i zvonare. Svaki dar je vrijedan i takvim ga se prima, jer je darovan od srca. Svi oni, koji nisu bili u mogućnosti odvojiti dar ovom prilikom, mogu to učiniti u župnom uredu. Hvala svima, koji su dali svoj dar za potrebe sestara i zvonara.

SV. IVAN KRSTITELJ - REPAŠ

U posljednju nedjelju u mjesecu lipnju slavi se misa kod kapelice u Gornjem Repašu. Stoga, 24. lipnja u 11 sati misa se neće slaviti u crkvi Srca Isusova, već kod kapelice Sv. Križa.

DOGAĐANJA U ŽUPI KROZ PREDSTOJEĆE VRIJEME

29. lipnja **Petrovo** - Proštenje u Repašu u 11 sati
1. srpnja **112. Srpnjica** - Proštenje u Molvama (mise u 9 i 11)
12. kolovoza **Sv. Filomena i Dan Općine Molve**
15. kolovoza **Velika Gospa**
18. kolovoza **Župno Hodočašće na Mariju Bisticu**
8. rujna **Mala Gospa - Završetak hodočasničke godine**
Zaziv Duha Svetoga
4. listopada **Sv. Franjo; blagoslov životinja**
12. listopada **Salon vjerske fotografije**
14. listopada **Marija Fest** (10. obljetnica Marija festa, prijenos mise na HTV-u, Dani kruha na državnoj razini i otvaranje godine vjere za područje Varaždinske biskupije)

ZAHVALA

Zahvaljujemo svima, koji su pomogli u organizaciji i proslavi Svetkovine Srca Isusova u Repašu. Gospodin sve blagoslovio i nagradio nebeskim milostima, mirom, zdravljem i duhovnom radošću!

Presveto Srce Isusovo - Smiluj se nama!

Dobročinitelji

Za crkvu u Repašu: Ob. Ivančan, Repaš 170a, 400kn; Ob. Josipa Paše, Repaš 62, 500kn; Ob. Krznarić, Repaš 135; Ivan Horvat, Repaš 139, 200kn. **Za Crkvu:** Marta Ivančan, Đurđevačka 54, 50€, Marta Žagar, Gornja Šuma, 500kn; N.N. 200kn i 50kn za listić.

Molimo za dobročinitelje Crkve

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik